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PUBLICAÇÃO OFICIAL – 1ª COMISSÃO DISCIPLINAR STJD para eventos LNB. 

RESULTADOS DOS JULGAMENTOS - SESSÃO DO DIA 06/01/2015 
 

 
Processo nº 04/2.014, pela denúncia oferecida contra o Atleta Sr Marcos Vinicius Ferreira Souza e Técnico Sr José Alves 
dos Santos Neto – ambos pertencentes à Entidade Desportiva C R Flamengo, por ocorrências na partida realizada em Uberlândia, 
MG, no dia 20 de novembro de 2.014, jogo nº 42, NBB7, entre o mandante Unitri Uberlândia e C R Flamengo. 
Auditores participantes: Relator auditor Dr. César Soares Magnani, auditor vice presidente Dr José Francisco Cimino Manssur, 
Dr. Renato Negrini, Dr. Fábio Tadeu Nicolosi Serrão e o auditor presidente, Dr. José Luiz Lana Mattos. 
Ausente o auditor Dr Ricardo Graiche, que justificou antecipadamente por razões de viagem.  
A  MD Procuradoria do STJD/Basquete, foi representada pelo Dr. Aldo Giovani Kurle. 
Dos trabalhos da secretaria da 1ª Comissão Disciplinar STJD, esteve encarregada a Srta. Laís Vendrami Fernandes. 
Ao final do julgamento do Processo nº 04/2014, a 1ª Comissão Disciplinar decidiu, por unanimidade, CONDENAR o primeiro 
denunciado, atleta Marcos Vinicius Ferreira Souza, à pena de suspensão por 01 (uma) partida, com fulcro no artigo 258 do 
CBJD, convertendo, entretanto, com base na mesma capitulação,§ 1º, em advertência, cumprimento de sentença a cargo da 
Comissão Disciplinar, e quanto ao segundo denunciado, Técnico José Alves dos Santos Neto, também por unanimidade, decidiu 
absolvê-lo do que tipificado na R. Denúncia.  
 

Efetivada a declaração do voto colegiado, as partes e MD Procuradoria manifestaram-se pela desnecessidade de 
oferecimento, nos autos, de voto Acórdão vencedor.  
Quanto à intimação formal - tanto de partes denunciadas, como da MD Procuradoria - por publicação oficial no site 
da Liga Nacional de Basquete, ícone STJD, além de comunicação por email diretamente endereçado aos interessados.  
 
Processo nº 05/2.014, pela denúncia oferecida contra o Atleta Caio Torres, contra o Técnico Luiz Augusto Zannon e contra 
o diretor de esportesLuiz Ignácio Messias – todos pertencentes à Entidade Desportiva São José dos Campos, por ocorrências na 
partida realizada em Limeira, SP, no dia 21 de novembro de 2.014, jogo nº 46, NBB7, entre o mandante Winner Limeira e São José 
dos Campos. 
Auditores participantes: Relator auditor Dr. César Soares Magnani, auditor vice presidente Dr José Francisco Cimino Manssur, 
Dr. Renato Negrini, Dr. Fábio Tadeu Nicolosi Serrão e o auditor presidente, Dr. José Luiz Lana Mattos. 
Ausente o auditor Dr Ricardo Graiche, que justificou antecipadamente por razões de viagem.  
A  MD Procuradoria do STJD/Basquete, foi representada pelo Dr. Aldo Giovani Kurle. 
Dos trabalhos da secretaria da 1ª Comissão Disciplinar STJD, esteve encarregada a Srta. Laís Vendrami Fernandes. 
Ao final do julgamento do Processo nº 05/2014, a 1ª Comissão Disciplinar decidiu, por unanimidade dos votos, pela ordem 
ABSOLVER o primeiro denunciado, atleta Caio Torres do que tipificado na r. Denúncia; quanto ao  segundo denunciado, 
CONDENAR o Técnico  Luiz Augusto Zannon, com base no artigo 258 do CBJD, à pena de suspensão por 01 (uma) partida e, 
finalmente, quanto ao e terceiro denunciado, diretor de esportes Sr Luiz Ignácio Messias, nos termos do artigo 258, caput, do 
CBJD, CONDENAR à pena de suspensão por 15 (quinze) dias, convertendo, pela mesma tipificação, § 1º do CBJD, em 
advertência, cumprimento de sentença a cargo da Comissão Disciplinar. 
 

Efetivada a declaração do voto colegiado, as partes e MD Procuradoria manifestaram-se pela desnecessidade de 
oferecimento, nos autos, de voto Acórdão vencedor.  
Quanto à intimação formal - tanto de partes denunciadas, como da MD Procuradoria - por publicação oficial no site 
da Liga Nacional de Basquete, ícone STJD, além de comunicação por email diretamente endereçado aos interessados.  
 
Processo nº 06/2.014, pela denúncia oferecida contra o atleta Sr Henrique Macia Alves da Cruz, pertencente à Entidade 
Desportiva C A Paulistano, por ocorrências disciplinares na partida realizada em Franca, SP, no dia 20 de novembro de 2.014, 
jogo nº 43, NBB7, entre a mandante Entidade Desportiva Franca Basquetebol Clube e Entidade Desportiva C A Paulistano . 
Auditores participantes: Relator auditor Dr. Fábio Tadeu Nicolosi Serrão, redistribuida a relatoria; auditor vice presidente Dr 
José Francisco Cimino Manssur, que presidiu a audiência e Dr. César Soares Magnani, perfazendo o quorum mínimo necessário. 
Dr. Renato Negrini e Dr. José Luiz Lana Mattos manifestaram-se pelo impedimento voluntário, nos termos do Regimento Interno 
da 1ª Comissão Disciplinar STJD para eventos LNB ,imediatamente deferido pel E Junta. 
Ausente o auditor Dr Ricardo Graiche, que justificou antecipadamente, por razões de viagem.  
A  MD Procuradoria do STJD/Basquete, foi representada pelo Dr. Aldo Giovani Kurle. 
Dos trabalhos da secretaria da 1ª Comissão Disciplinar STJD / Basquete, esteve encarregada a Srta. Laís Vendrami Fernandes. 
Ao final do julgamento do Processo nº 06/2014, a 1ª Comissão Disciplinar decidiu, por unanimidade dos votos, ABSOLVER o 
atleta Henrique Macia Alves da Cruz, pertencente à Entidade Desportiva C A Paulistano, do que tipificado na  r. denúncia contida 
nos autos. 
  

Efetivada a declaração do voto colegiado, a MD Procuradoria manifestou-se pela desnecessidade de oferecimento, nos autos, de 
voto Acórdão vencedor.  
Quanto à intimação formal - tanto de partes denunciadas, como da MD Procuradoria - por publicação oficial no site da Liga 
Nacional de Basquete, ícone STJD, além de comunicação por email diretamente endereçado aos interessados.  

 


